CORRECTION



Correction to: Vitamin D Supplementation in Childhood – A Review of Guidelines

Shivani Randev¹ • Pankaj Kumar¹ • Vishal Guglani¹

Published online: 25 May 2018 © Dr. K C Chaudhuri Foundation 2018

Correction to: Indian J Pediatr (2018) 85(3):194–201 https://doi.org/10.1007/s12098-017-2476-0

There is a typographical error in the published online version. On page 195 under 'Vitamin D Deficiency', 2nd para, 4th line, the value should be 20 ng/ml.

The sentence should read as "The Institute of Medicine (IOM), Endocrine Society Global Consensus Recommendations, American Academy of Paediatrics, ESPGHAN and British Paediatric and Adolescent Bone Group, all agree to a level of 20 ng/ml as cut-off for sufficiency."

The online version of the original article can be found at https://doi.org/ 10.1007/s12098-017-2476-0

Shivani Randev shivanirandev@hotmail.com

Department of Pediatrics, Government Medical College and Hospital, Sector 32, Chandigarh 160030, India